INSTRUCTION MANUAL




Names And Functions Of Parts

Main biody Seat (seat hook) coupling hole

Flow adjustment knob

Flush function button

Cold water inlet
Feminine wash Rear wash

@ Installation Tools Needed
Tube
=i Q- [f |
Wrench Screwdriver
T-adapter Rubber washer




Install The Bidet




Connect Cold Water




Quick Release




Quick Installation




Operating Instructions

Follow the
guide below

@,

% /

1.Select the nozzle function using the button.

4 A

Turning the Flow
adjustment knob
to the

lowest pressure to
avoid any
uncomfortable
spray when start
using.

- J

/

Choose the correct
function by pressing
different button

AARear wash
‘f'Feminine wash
2. Keep pressing the Self-cleaning

_\

2.Adjust the water flow.

s ™

Turning the Flow
adjustment roller
to choose the
suitable water
pressure.

- i

3.Use as long as needed.

- ~
@ Wash

o)
o o
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° D
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%h

N

self-cleaning button
once to ensure the
bidet is off after
using.

OFF

o /
4 I
Press the




MANUAL DE INSTRUCCIONES




Nombres y funciones de las piezas

.. Orificio de acoplamiento del asiento (gancho del asiento)
Cuerpo principal

Perilla de ajuste de flujo

Boton de funcion de descarga

Entrada de agua fria

Lavado femenino Lavado trasero

@ Herramientas de instalacion necesatias

Tubo

— ; .
BE' Llave inglesa Destornillador

AdaptadorenT  Arandela de goma




Instalar el bidé




Conectar agua fria




Liberacion rapida




Instalacion rapida




Instrucciones de operacion

4 N
Siga el

@,

- /

1.Seleccione la funcion de la boquilla usando el boton.

4 A

Cambiando el flujo
boton de ajuste
hacia

presion mas baja para
evitar cualquier
incémodo

rociar cuando comie
usando.

o J

2.Ajuste el flujo de agua.

s A

Cambiando el flujo
rodillo de ajuste
para elegir el

agua adecuada
presion.

o 4

guia a continuacion

4 ~

Elegir la correcta
funcion presionando

botdn diferente

*Lavado trasero
Lavado femenino

3.Uselo todo el tiempo que sea necesario.

. ™
Lavar
\ \ Y,

. Continle presionando el botén Autalimpieza.
R o
4 I
presione el
botdn de autolimpieza [
una vez para asegurar la
el bidé se apaga después 4
usando. ¢
APAGADO
o J

Seco




BEDIENUNGSANLEITUNG




Namen und Funktionen von Teilen

Kupplungsloch fur Sitz (Sitzhaken).

Hauptkorper

Durchfluss-Einstellknopf

Spilfunktionstaste

Kaltwasserzulauf

Feminin€ Waschung Heckwasche

@ Installationswerkzeuge erforderlich
Rohr
S/ [ ..
Schlissel Schraubendreher
T-Adapter Gummischeibe




Installieren Sie das Bidet




Kaltes Wasser anschlielden




Schnelle Veroffentlichung




Schnelle Installation




Bedienungsanleitung

4 3

Folge dem

Anleitung untef

—

- Y,
1.Dusenfunktion mit der Taste ausvv_'aihlen.
e LT i ~

Den Fluss umkehren
Einstellknopf Wahle die richtige
Funktion durch Driicke

andere Taste

zum
niedrigster Druck zu
Vermeiden Sie irgeng

unbequem *Heckwasche
sprihen, wenn starte Feminine Waschung
verwenden.
. Halten Sie die Selbstreinigungstasteg gedruckt
- AN A

2. Ste_llen Sie den Wasserfluss ein.

s A

Den Fluss umkehren
Eiqstellrolle

zur Auswahl der
geeignetes Wasser
Druck.

N J
3. So lange wie notig verwenden.
~ N N

Driicken Sie die Taste

Wa SCh E' n Selbstreinigungstaste

einmal, um sicherzustelldn,
Bidet ist ausgeschaltet nRéff
verwenden. ;

\ AUS |
\_ J . J N
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Trocken




MANUEL D'INSTRUCTIONS




Noms et fonctions des pieces

. Trou d'accouplement du siége (crochet du siége)
Corps principal

Bouton de réglage du débit

Bouton de fonction de rincage

Entrée d'eau froide

Lavage féminin Lavage arriére

@ Outils d'installation nécessaires

Tube

Sy — |
Cle

AdaptateurenT Unerondelle en caoutchguc

Tournevis




Installer le bidet




Connecter l'eau froide




Libération rapide




Installation rapide




Mode d'emploi

4 3

Suivre la

guide ci-dessoys

- /

1.Sélectionnez la fonction de buse a l'aide du bouton .

4 A

Inverser le flux
Bouton de réglage

au
pression la plus bass O

éviter tout l

pulvériser au démarra

T
inconfortable &

en utilisant.
N /
2. Réglez le débit d'eau.
~ ™

Inverser le flux
rouleau de réglage
pour choisir le
eau adaptée
pression.

o 4

4 ~

Choisir la bonne
fonction en appuyant s
bouton différent

*Lavage arriére
Lavage féminin

3. Utiliser aussi longtemps que nécessaire.

~ R

. Continuez a appuyer sur le bouton q'autonettoyage
S .
- N O
appuie sur le
bouton autonettoyant
une fois pour assurer la
le bidet est éteint apres L
en utilisant. ¢
DESACTIVE
o / o

Sec
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MANUALE DI ISTRUZIONI




Nomi e funzioni delle parti

Corpo principale Foro di aggancio sedile (gancio sedile).

Manopola di regolazione del flusso

Tasto funzione scarico

Ingresso acqua fredda

Lavaggio femminile Lavaggio posteriore

®

Strumenti di installazione necessatri
Tubo
Chiave inglese Cacciavite
Adattatorea T Rondella di gomma




Installa il bidet




Collegare 'acqua fredda

Adattatore a T

[Eo
\@E

Valvola per acqua fredda




Rilascio rapido




Installazione veloce




Istruzioni per l'uso

4 3

Segui il
guida qui sotto

@,

- /

1.Selezionare la funzione dell'ugello utilizzando il pulsante.

4 A

Girare il flusso
manopola di regolazione
al

pressione pil bassa a
evitarne qualcuno
scomodo

spruzzare all'avvio
utilizzando.

o J

4 ~

Scegliere la corretta
funzione premendo
pulsante diverso

*Lavaggio posterio
Lavaggio femminile

. Continuare a premere Autopulizia

o /

2.Regolare il flusso d'acqua.

s A

Girare il flusso
rullo di regolazione
per scegliere il
acqua adatta
pressione.

o 4

3.Utilizzare per tutto il tempo necessario.

~ R

Lavare

2958 o §

4 h

premi il
pulsante di autopulizia |
una volta per garantire il
il bidet & spento dopo
utilizzando.

SPENTO

Asciutto




NAVOD K POUZITI




Nazvy A Funkce CEsti

, . Otvor pro pripojeni sedla (haku sedadla).
Hlavni télo pro pripo) ( )

Knoflik pro nastaveni pritoku

Tlacitko splachovaci funkce

Pri¢od studené vody

Z¥nské myti Zadni myti

@ Potr¥bné instalachi nastroje
Trubka
BE" = " ;
Klicv Sroubovak
T-adaptér Gumova podlozka




Nainstalujte Bidet




Pripojte studenou vodu

T-adaptér

Zr
d \@ﬁ

Ventil studené vod

%
_3-

0 E—

Trubka



Rychlé vydani




Rychla instalace




Operativni instrukce

4 3

Nasledu;j
privodce niz¥

@,

- /

1. Pomoci tlacitka vyberte funkci trysky.

4 A

Otoc&ni toku
nastavovaci knoflik

k

nejniz¥itlak na
vyhnout se jakékoli
neprifemny

sprej pri¥startu
pouzitim.

2.Upravte prutok vody.

s A

Otoc¥ni toku
na§tavovaci valec¥k
vybrat si

vhodna voda

tlak.

/

Vyberte si spravné
funkce stisknutim
jiné tlacftko

* Zadni myti
Z¥nské myti

o J

o 4

N

. Pokractijte stisknutim tlacftka Samqcisténi

/

3.Pouzftejte tak dlouho, jak je potr¥ba.

- ™
s
Umyt
\ \ Y

/

zmackni
samocistici tlacktko
jednou zajistit
bidet je poté vypnuty
pouzitim.

VYPNUTO

Schnout




INSTRUKCJA OBStUGI




Nazwy i funkcje czesci

; Otwor taczacy siedziska (haka siedziska).
Gtowny korpus

Pokretto regulacji przeptywu

Przycisk funkcji sptukiwania

Wlot zimnej wody

Plyn do higieny intymnej Mycie tytu

@ Potrzebne narzedzia instalacyjne
Rura
=i -
Klucz Srubokret
Adapter T Gumowa myjka




Zainstaluj bidet




Podtacz zimng wode




Szybkie wydanie




Szybka instalacja




Instrukcja obstugi

4 3

Podazaj za
przewodnik po

@,

Niz€)

- /

1. Wybierz funkcje dyszy za pomoca przycisku.

4 A

Zmiana przeplywu
Pokretto regulacji

do

najnizsze cisnienie do
unikaj wszystkiego
niewygodny
spryskacprzy starcie
za pomoca.

N\ J
2.Wyr§guluj przeptyw wo

s A

Zmiana przeptywu
watek regulacyjny
wy-brac’
odpowiednig wode
cisfiienie.

o 4

dy.

4 ~

Wybierz poprawne
funkcje, naciskajac
inny przycisk

*Mycie tytu
Ptyn do higieny intym

. Naciskaj przycisk samoczyszczenia

o /

3. Uzywaj tak dtugo, jak potrzeba.

- ™
Myc5Sie
\ <\\\ Y

4 h

wcishij
przycisk samoczyszczacy|
raz, aby zapewnic”
bidet jest wytaczony po L

za pomoca. ¢

WYtACZONY

Suchy




